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TERMÍN ODEVZDÁNÍ: 24. LISTOPAD 2013 
 

ZADÁNÍ ÚKOLU  
V poznámkovém bloku 09 SOUPIS LITERATURY naleznete název citačního stylu, krátký text a webové adresy tří publikací. Vaším úkolem je přiřadit zadanou publikaci k přísluš-
nému výroku, ručně vytvořit citace v zadaném textu a pod ním ručně vytvořit soupis literatury (seznam bibliografických citací) v souladu se zadaným citačním stylem.  V praxi to 
znamená, že si musíte pozorně pročíst pokyny k citačnímu stylu, jak jsou popsány v interaktivní online příručce Metodika tvorby bibliografických citací, na níž naleznete odkaz 
mezi výukovými materiály. Cílem tohoto úkolu je naučit se identifikovat jednotlivé údaje tvořící bibliografické citace a prakticky si vyzkoušet modelovou situaci ručního citování při 
psaní textu (ne vždy totiž bude citační manažer podporovat citování vydavatele, pro kterého budete psát). 
 
Na další straně tohoto zadání naleznete vzor vypracovaného úkolu. 
 

 
DŮLEŽITÉ UPOZORNĚNÍ 
V případě, že bude z úkolu zřejmé, že chybně rozlišujete byť jen v případě jednoho dokumentu jeho typ a formu, bude vám vrácen bez jakéhokoliv komentáře k podobě citací a 
bibliografických citací. Tento úkol totiž vyžaduje znalosti, které jste měli možnost získat v sebeevaluačním testu v rámci tématu „3. Knihovní katalogy. Meziknihovní výpůjční služ-
ba. Elektronické informační zdroje.“ 
 
 

JAK ODEVZDAT?  
Název souboru s vaším úkolem uveďte ve tvaru vaše učo-soupis (např. 28647-soupis.doc) a soubor s úkolem vložte do odevzdávárny prostřednictvím odkazu, který naleznete 
vedle odkazu na toto zadání úkolu. Jiný způsob odevzdání může vést k tomu, že vámi odevzdaný úkol v ISu nenajdu. 
 

 
 
 
KDY BUDE ÚKOL VYHODNOCEN? 
Úkol bude vyhodnocen nejpozději do 10 pracovních dnů ode dne odevzdání úkolu a výsledek naleznete v poznámkovém bloku 09 SOUPIS LITERATURY. 
 
 
 
 
 

https://is.muni.cz/auth/el/1411/podzim2013/VSIV021/ode/09/


 

VZOR ÚKOLU  
 

Zadání v poznámkovém bloku* 
 
Zadaný citační styl: ACS style - author-date 

 

Zadaný text: Kateřina Jindřichová je přesvědčena, že pes může pozitivně působit na fyzický a psychický stav člověka. 

V nedávné minulosti byl například doložen možný vliv tohoto typu léčby na dětské pacienty s dětskou mozkovou obrnou.  

 

Odkazy na publikace, které máte citovat: 

a) http://casopis-zsfju.zsf.jcu.cz/kontakt/administrace/clankyfile/20120328104243633698.pdf 

b) http://bib.irb.hr/datoteka/513213.Xmass-conference-BOOK.pdf 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Vypracovaný úkol 
Zadaný text: Kateřina Jindřichová

1
 je přesvědčena, že pes může pozitivně působit na fyzický a psychický stav člověka. V nedávné minulosti byl například doložen 

možný vliv tohoto typu léčby na dětské pacienty s dětskou mozkovou obrnou
2
.  
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* Ve skutečném zadání budou uvedeny odkazy na tři publikace. V bibliografické citace sborníku je město Sopron a rok 2011 v hranatých závorkách proto, že údaje v dokumentu nejsou uvedeny a 

byly zjištěny z jiného zdroje. 


